



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>



春天里，这抹永不缺席的风“警”

打击犯罪，守护平安，高邮公安人前进的脚步从未停止，像是一道永不缺席的风“警”，守护着四季更迭的珠湖明珠……

今年入春以来，我市警方结合“护企”、“扫黑除恶”等专项行动，以提高人民群众安全感和满意度为目标，以“零容忍”的态度对辖区内违法犯罪发起凌厉攻势，综合运用各项打防措施，重拳出击，破获了一批案件并抓获多名违法犯罪嫌疑人，有效净化了邗城的治安环境，为邗城百姓捍卫着明媚阳光，守护着和煦春风，唱响了平安之歌。

为民“守财”，他们不曾停歇！

案例一：群众家中古董被盗，警方帮忙找回

3月8日晚，周先生外出回家后，发现家中收藏的11尊佛像竟然不翼而飞。周先生心疼不已，于3月9日14时许报警。

警方经过大量工作，发现有盗窃前科的江都籍男子王某有重大作案嫌疑，并于3月26日中午在江都区将其抓获。经审查，王某交待自己是受何某指使去盗窃的。4月4日中午11时许，犯罪嫌疑人何某到市公安局投案自首，并交代教唆犯罪嫌疑人王某窃得佛像11尊的犯罪事实。

案例二：开车遇见“碰瓷”团伙

4月15日晚上8点多钟，在高邮中医院急诊大楼门口，一名淮安男子称在京沪高速路上可能遇到“碰瓷”团伙，在医院内检查时被一脚部“受伤”女子讹走8300元。

该男子称，当天晚上6时许，他驾驶一辆车辆从京沪高速应汜水服务区准备离开。就在启动车辆时，一女子敲窗，称脚被压伤了，该男子决定陪同女子赶至医院检查。在医院，女子的朋友手持检查的片子轮番“演戏”，向男子索要8300元赔偿后，对方以去外地做手术为由开车离开。

接到报警后，警方通过6个多小时的跟踪摸排，于16日凌晨3时许，在宝应一家宾馆内将4名犯罪嫌疑人悉数抓获，并初步查证，受伤片子并不是医院所拍。

案例三：以网上投资分红为由诈骗

2017年9月29日，警方接到报警，受害人林某某被人以网上投资分红为由先后骗走现金近80万余元。警方接到报警后立即开展侦查工作，经大量工作发现海南屯昌籍的多名男子有作案嫌疑，前期经工作抓获犯罪嫌疑人吕某、王某胜、王某宙、李某。

近日，警方发现该案主犯符某在海南海口有活动迹象，遂迅速赶赴海南，在当地警方的大力协助下，于4月10日下午将主犯符某抓获。经审查，符某交待自2017年以来，伙同吕某、王某胜、王某宙、李某等人通过微信加好友的方式逐步取得受害人信任，再以投资分红引诱，先后骗取全国各地受害人40余名，涉案金额600余万元。

案例四：汤庄收废品老汉掉入“赌局”陷阱

3月23日，在汤庄镇做废品收购生意的钱老汉，被人喊去收废品，却一头掉入别人精心设计的“赌局”，被骗走近2万元。

警方通过调查发现，实施诈骗的这伙人专挑年龄大的人下手，牌局发的牌也都是设计好的，先发出好牌，让人感觉赢钱容易，最后再全发些牌面很大，却始终赢不了的牌。而且，这伙人个个都有前科，都曾因诈骗被判刑，他们中至少也曾“三进宫”。

4月9日，警方出动10余名警力，在京沪高速江都东收费站处，将涉嫌“诈赌”的杨某、王某等



5名犯罪嫌疑人抓获。

案例五：破获盗窃骨灰盒实施敲诈

2月28日，临泽镇居民王某和家人，一路敲锣打鼓来到市公安局，将一面印有“解民之忧 神速破案”字样的锦旗送至办案民警手中，感谢警方帮助他们找回父亲的骨灰盒，并将盗窃骨灰盒实施敲诈的罪犯绳之以法。

宝应籍犯罪嫌疑人王勇平时做小生意，前几年因炒期货亏得底朝天，背上了近百万元债务。为了“弄钱还债”，竟想出了偷骨灰盒敲诈死者家属的损招。2012至2014年间，王勇先后在高邮临泽、宝应郭桥等墓园挖了四座墓地，盗出五个骨灰盒。然后，他用匿名手机和墓主家属联系，索要十几万到二十万元不等的赎金，在当地造成恶劣影响。



护企行动，他们是认真的！



案例一：潜入企业盗窃保险箱

2月4日7时许，市公安局接到开发区某企业报案，称其企业会计室保险箱内30万元现金及若干欠条被盗。

接到报警后，警方高度重视，立即组织警力展开调查。经连续11小时紧张细致工作，成功锁定犯罪嫌疑人廖某。2月5日早上7时许，办案民警在市区一小区内成功将廖某抓获。落网后，廖某交代了自己因为赌博欠下外债，无法填补“亏空”，遂钻窗入室、盗走保险箱的犯罪事实。

案例二：使用干扰器“克扣”企业废料

去年，一诈骗团伙前往卸甲镇某企业收购工业废料，在废料过磅时，利用电子干扰器遥控磅秤显示数目，致使企业蒙受了不小的损失。企业报警后，警方立即展开调查，抓获3名嫌疑人，团伙两名负责人因身在外地被网上立逃。

今年3月30日，警方抽调精干力量奔赴江西、河南等地，将该团伙两名被网上立逃的“首脑”徐某、孟某捉拿归案，并为企业开展追赃挽损等工作。去年以来，该伙人先后在扬州、苏州、泰州、南通等地，通过使用干扰器遥控磅秤，收购工业废料获利40余万元。



扫黑除恶，他们从不手软！

案例一：捣毁一涉黑团伙

今年1月底，市民顾某前往市中心某KTV讨要欠款，竟被KTV老板喊来的一帮人“教训”了一顿。

接到报警后，警方迅速展开调查，发现这帮“打手”都是盐城人崔某的手下。崔某在高邮盘踞多年，手下聚集着一帮人，大多来自云南、四川等外地，平日靠帮人看场子、讨债等牟利。2月11日，警方在调查掌握崔某等人的违法证据后，周密部署，雷霆出击，在郊区一厂房内将这伙人一举拿下，抓捕涉黑团伙成员13人。

案例二：深入走访“听民声”扫黑除恶

今年3月中旬，市公安局菱塘派出所民警在走访过程中听群众反映：近期有一伙人前往清真村王某家中暴力讨债，打砸谩骂，影响极坏。民警随即展开调查。

王某在扬州某中专念书期间，向开

办小额贷款公司的陶某借了8000元。可没到一年，8000元就“翻滚”成了数十万元。王某知道自己无力偿还这笔钱，躲了起来。陶某见找不着王某，就带着一帮人，来到王某家中，在王某家的外墙上喷涂油漆，并用砖头将王某家的玻璃、大门砸坏。3月底，民警在陶某开的小额贷款公司内，将5名嫌疑人抓获。4月，这伙人因故意毁坏财物被移送起诉。



对待“黄娼毒”，他们总是说“NO”！

3月13日，我市警方在上海警方的大力配合下，在上海某KTV内抓获两名涉嫌开设赌场的犯罪嫌疑人高某、



汪某某。经查，今年1月份以来，高某伙同汪某某为牟取不当利益，由高某利用“申博”赌博网站以百家乐的形式发展下线周某(已到案)，由汪某某负责提供上下分投注、资金结算等服务从事聚众赌博活动，涉案金额数百万元。目前，高某、汪某某已被刑事拘留。

今年以来，市公安局坚持问题导向，重拳打击黄娼赌违法犯罪，全力净化社会治安环境。截至目前，共查处各类涉黄涉赌案件25起，打掉黄娼赌犯罪团伙1个，抓获犯罪嫌疑人52人。

